





## ڈپٹی سی ایم کو نیلے رنگ کا ڈرم تحفے کے طور پر ملا، کہا۔ یہ بہت مفید ہے، بس منفی نہ سوچیں



لکھنؤ، ۲ اپریل (ایبجیٹی) ڈاکٹر رام منہو بھوپا پارک منگل کی رات تہمتوں سے گونج اٹھا۔ یہاں سیاست سے لے کر سماجی مسائل تک ہر موضوع پر طنز یہ طنز کیا گیا۔ ڈپٹی چیف منسٹر برہمچاری پٹیل کو بیوڈرم اور میسر سشما کھڑکوال کو ہار پک پیش کیا گیا تو ہنس کا طوفان آگیا۔ یوم مزاح کے موقع پر منعقدہ لائٹرائی مزاحیہ فیڈبیل میں مزاحیہ شاعروں نے اپنی تخلیقات سے سب کو ہنسا دیا۔ ساتھ ہی بھانوں کی طرف سے ملنے والے تحائف اور ان پر ان کے تبصروں نے سب کو خوب ہنسا دیا۔ جب میسر کو وائس روم کلینر پیش کیا گیا اور ان کا رد عمل پوچھا گیا تو انہوں نے ہنستے ہوئے کہا کہ یہ بھی صفائی مہم میں ایک حصہ ہے۔ سابق وزیر سوانی سنگھ کو آئینہ ملا تو انہوں نے طنزیہ انداز میں کہا کہ ”لیڈر کا کام آئینہ دکھانا ہوتا ہے“۔ جب ان سے پوچھا گیا کہ کیا ان کی پارٹی نے بھی انہیں آئینہ دکھایا تو انہوں نے مسکراتے ہوئے جواب دیا کہ ہماری پارٹی اپوزیشن کو آئینہ دکھانے کا کام کرتی ہے۔ جب بیوڈرم نائب وزیر اعلیٰ برہمچاری پٹیل کو پیش کیا گیا تو انہوں نے سب سے پہلے بیوڈرم کے سیاق و سباق پر بات

تخائف اور تبصروں کا دور ختم ہوا تو مزاحیہ شعراء نے سٹیج سنبھال لیا۔ راجستھان سے تعلق رکھنے والے شاعر پارٹھو نوین نے پڑھا، وہ انگریز ہیں، ہندوستانیوں کی بات کرتے ہیں، وہ مل نہیں پاتے، لاکھوں کی بات کرتے ہیں۔ ایک اور نظم میں انہوں نے کہا کہ ہوا میں کافور کی طرح اڑتے رہو، سنتوری طرح بجاتے رہو، شمش تھرد کی طرح مزے لیتے رہو۔ اگر آپ کو کوئی رومی کا سودا گر ملے تو براہ کرم مجھے بتائیں دل شپ شرا جو پونے سے آئے تھے، اگر آپ کو رومی کا سودا کرنے والا مل جائے تو مجھے بتائیں، مجھے بہت پرانی رقمیں چھپتی ہیں۔ بارہ بجی سے آئے شاعر دکاس باکمل نے پڑھا، آئیے پوری دنیا کو محبت سے جوڑیں... محبت کی بیماری کو ادھار سے جوڑیں۔ شیکھا سرو استوتی سطرین تھیں، وندنا میر سے دل میں چھتی رہے، گیتوں کی صورت میں نکلتی رہے، اب اس اندھیرے میں، روشنی کے لیے، یہ شعلہ درات بھر جلتا رہنا چاہیے۔ مکیش مہان اور ارون جینتی نے اپنی تخلیقات سے سب کو ہنسا دیا۔ ارون جینتی کو لائٹرائی ایوارڈ ملا۔ مکیش بہادر سنگھ کو جو رو کا غلام کا اعزاز دیا گیا۔

لکھنؤ، ۲ اپریل (ایبجیٹی) ریاستی حکومت کی طرف سے نوٹیفکیشن کے اجراء کے ساتھ ہی، ریاست میں کم اپریل سے ملٹی ایئر ٹریف ڈسٹری بیوشن ریگولیشنز (ملٹی ایئر ڈسٹری بیوشن ٹریف ریگولیشنز) - 2025 نافذ ہو گئے ہیں۔ اتر پردیش الیکٹریٹی ریگولیشنز کمیشن کی جانب سے تیار کردہ نئے ضابطے کے پانچ سال کے لیے موثر ہونے سے اب بجلی کمپنیوں کو سالانہ تقریباً 4 ہزار کروڑ روپے کا فائدہ ہوگا، جب کہ بجلی صارفین کو بھی بجلی کی صورت میں بڑا بھٹکا لگا گئے۔ نئے ریگولیشنز کے تحت 20 فیصد تک اضافہ ہو سکتا ہے، ریگولیشنز کمیشن جلد ہی رواں مالی سال 2025-26 کے لیے بجلی کے نرخوں کے تعین کا عمل شروع کرے گا۔ موجودہ بجلی کی شرح سے ARR (سالانہ ریونیو ضرورت) میں پاور کمپنیوں کے زریعہ دکھانے کے لیے 13 ہزار کروڑ روپے کے نقصان کو دیکھتے ہوئے، یہ خیال کیا جاتا ہے کہ شرحوں میں 20 فیصد تک اضافہ ہو سکتا ہے۔ درحقیقت، بجلی کمپنیوں کی طرف سے کمیشن کے پاس دائر 1 لاکھ کروڑ روپے سے زیادہ کے اے آر آر میں تقریباً 70 ہزار کروڑ روپے کی بجلی کی خریداری کی تجویز ہے۔

## اتر پردیش کے تمام اضلاع کو ایک ایک اور جدید لائف اسپورٹ ایمبولینس ملی ہے



لکھنؤ، ۲ اپریل (ایبجیٹی) منگل کو حکومت کے ایمبولینس بیڑے میں 554.2 نئی ایمبولینس شامل کی گئیں۔ جسے نائب وزیر اعلیٰ برہمچاری پٹیل نے جھنڈی دکھا کر روانہ کیا۔ نئی ایمبولینس کی آمد سے 2429 پرانی ایمبولینسز کو سروں سے ہٹا دیا گیا ہے۔ ایڈوائس لائف سپورٹ ایمبولینسز کی تعداد میں 125 کا اضافہ ہوا ہے جن میں سے ہر ضلع میں ان ایمبولینسز کی تعداد میں ایک اضافہ کیا گیا ہے۔ ایک اضافی ایڈوائس لائف سپورٹ ایمبولینس ہر بلک اسپاٹ ڈسٹرکٹ (حادثے کا شکار) کو فراہم کی گئی ہے جس کی شناخت نیشنل ہیلتھ مشن نے کی ہے۔ 102 ایمبولینسز سروں کی 1224 ایمبولینس، 108 ایمبولینس سروں کی 1087 ایمبولینس اور ایڈوائس لائف سپورٹ ایمبولینس سروں کی 118 ایمبولینس پرانی ہو چکی تھیں۔ ان کی جگہ 429.2 نئی ایمبولینس سروں میں لگائی گئی ہیں۔ ایڈوائس لائف سپورٹ ایمبولینسوں کی تعداد جو کہ اب تک 250 تھی، میں 125 کا اضافہ ہوا ہے۔ اب ریاست میں تینوں زمردی اور ایمبولینسوں کی کل تعداد 4845 تک پہنچ گئی ہے۔ ریاستی صحت اور خاندانی بہبود کے انسٹی ٹیوٹ کی جانب سے ایمبولینسوں کو جھنڈی دکھا کر وہابی امراض

پر قابو پانے کی مہم کا آغاز کرتے ہوئے کہا کہ اندر انگریز میں کڑشید منگل کو ڈپٹی چیف منسٹر ہیلتھ سیکرٹریٹی میں کام نہیں کیا۔ 2017 سے پہلے حکمہ صحت کی حالت کبھی کسی سے ڈھکی چھپی نہیں۔ اب عام لوگوں کو عالمی معیاری صحت کی سہولیات مل رہی ہیں۔ نائب وزیر اعلیٰ نے کہا کہ 13 حکموں کی مشورے کو شوش اور بیداری سے ہم ڈیکور اور لیبر یا جیسی بیماریوں کو ٹھکستے دیں گے۔ انہوں نے کہا کہ اتنی بڑی تعداد میں ایمبولینسز کو عوام کے لیے وقف کرنے کا یہ پروگرام دنیا میں پہلی بار ہوا ہے۔ ایمبولینس کے سب سے کم ریسائس نامہ میں اتر پردیش ملک میں پہلے نمبر پر ہے۔ وہابی امراض پر قابو پانے کی مہم حکومت کی اولین ترجیح ہے۔ ڈسٹری، لیبر یا، جاپانی اسپیشلائس اور داغی بخار جیسی بیماریوں پر قابو پانے کے لیے حکمہ

## نمای گنگے اور دہلی و اترسپلائی ڈپارٹمنٹ میں 9 نوڈل افسر تعینات

گر میوں میں پانی کی بہتر فراہمی کیلئے کام کریں گے



لکھنؤ، ۲ اپریل (ایبجیٹی) نمای گنگے اور دہلی و اترسپلائی ڈپارٹمنٹ اس بات کو یقینی بنانے کے لیے ایکشن موڈ میں آگئے ہیں کہ گر میوں کے دوران دہلی علاقوں میں ٹل کے پانی کی فراہمی میں کوئی مسئلہ نہ ہو۔ نمای گنگے اور دہلی و اترسپلائی ڈپارٹمنٹ کے پرنسپل سکرٹری انوراگ شریواستو کی ہدایات پر گر میوں میں صاف پانی کی فراہمی کو یقینی بنانے کے لیے نوڈل افسران کو تعینات کیا گیا ہے۔ پہلے مرحلے میں حکمہ کے 9 افسران کو نوڈل آفیسر بنایا گیا ہے۔ یہ نوڈل افسران موسم گرما کے پیش نظر اضلاع کا دورہ کریں گے اور تمام پروجیکٹوں کا معائنہ کریں گے۔ اس کے علاوہ، وہ پانی کی فراہمی کا جائزہ لینے اور دیہاتوں سے

پرنسپل سکرٹری انوراگ شریواستو نے حکمہ کے افسران کے ساتھ میٹنگ کی جی اور گر میوں کے دوران پانی کی فراہمی کو یقینی بنانے کی ہدایات دی تھیں۔ انہوں نے کہا تھا کہ اگر کہیں سے پانی کی فراہمی میں خلل کی شکایت موصول ہوئی تو متعلقہ افسران کے خلاف کارروائی کی جائے گی۔ موسم گرما میں پانی کی بہتر فراہمی کے لیے نوڈل افسر کے طور پر تعینات افسران کو یہ بھی ہدایت دی گئی ہے کہ اگر کہیں بھی کوئی کمی نظر آئے تو وہ وہاں رہ کر اسے دور کریں گے اور ہیڈ کوارٹر کو اس کی اطلاع دیں گے۔ ساتھ ہی نوڈل افسروں کو ہدایت دی گئی ہے کہ وہ گاؤں کے دوروں کے دوران ویڈیو بنائیں۔

## اب یو پی کے 125 کستور باگاندھی بالیکا ودیا یلوں میں انٹرمیڈیٹ تک پڑھائی جائے گی، مفت تعلیم اور دیگر سہولیات

لکھنؤ، ۲ اپریل (ایبجیٹی) اب انٹرمیڈیٹ تک کی تعلیم 125 کستور باگاندھی بالیکا ودیا یلوں (KGBV) میں فراہم کی جائے گی۔ اس وقت صرف آٹھویں جماعت تک لڑکیوں کو مفت رہائشی تعلیم دی جارہی ہے۔ اس تعلیمی سیشن میں ہی سال 2025-26 میں ہر اسکول میں کلاس 9 کی 100 سٹیوں پر داخلے لیے جائیں گے۔ ایسی صورت حال میں کل 12500 طالبات کو داخلے کا موقع ملے گا۔ گزشتہ سال تک 263 اسکولوں میں انٹرمیڈیٹ تک تعلیم کی سہولت موجود تھی۔ اب ان اسکولوں کی اپ گریڈیشن کے بعد 388 اسکولوں میں انٹرمیڈیٹ تک کی تعلیم دی جائے گی۔ ریاست میں کل 746 KGBVs ہیں ڈپٹی ڈائریکٹر آف ایجوکیشن (منگرا نکشا) ڈاکٹر مکیش کمار سنگھ نے کہا کہ ریاست میں کل 746 KGBVs ہیں۔ تمام اسکولوں کو مرحلہ وار انٹرمیڈیٹ لیول تک اپ گریڈ کیا جائے گا۔ اگلے تعلیمی سیشن تک 675 اسکولوں میں انٹرمیڈیٹ تک تعلیم شروع کرنے کا ہدف مقرر کیا گیا ہے۔ ان KGBVs میں ایڈمک بلاس بنانے جارہے ہیں جن کے پاس زمین ہے۔ جن اسکولوں میں زمین کی کمی ہے وہاں علیحدہ ہاسٹل بنا کر طالبات کو انٹرمیڈیٹ تک تعلیم فراہم کرنے کا انتظام کیا گیا ہے۔ تمام اسکولوں میں سی سی ٹی وی کیمرے لگا کر گرانٹی کی جارہی ہے۔ طلبہ کے ساتھ ساتھ اساتذہ اور وائزرنز کی حاضری دوگنی ریکارڈ کی جارہی ہے۔ معیاری تعلیم کی فراہمی کے لیے ٹھوس اقدامات کیے جارہے ہیں۔



پسماندہ علاقوں میں غریب خاندانوں بالخصوص درج فہرست ذاتوں، درج فہرست قبائل اور دیگر پسماندہ طبقات کی طالبات کو KGBV میں مفت رہائشی تعلیم فراہم کرنے کے انتظامات کیے گئے ہیں۔ کستور باگاندھی بالیکا ودیا ایسی طالبات کے لیے ہے جو معاشی اور سماجی طور پر پسماندہ خاندانوں سے آتی ہیں۔ کے جی بی وی میں داخلہ لینے کے بعد، حکومت ان طلباء کے والدین کے 12 ویں جماعت تک کی تعلیم کے تمام اخراجات برداشت کرتی ہے۔ ایسی صورت حال میں جو والدین اپنی بیٹی کو KGBV میں داخل کروانا چاہتے ہیں وہ ان مراحل میں درخواست دے سکتے ہیں۔ داخلے کے لیے والدین کو اپنے علاقے کے قریب ترین کستور باگاندھی گرلز اسکول سے رابطہ کرنا ہوگا۔ اسکول سے انٹرویو حاصل کرنے کے بعد، والدین کو اسے مکمل طور پر پڑھانا اور مطلوبہ دستاویزات منسلک کر کے اسکول میں جمع کرانا ہوں گے۔ متبادل طور پر، آپ KGBV داخلہ فارم اپنے متعلقہ بلاک ایجوکیشن آفیسر (BEO) کو بھی جمع کر سکتے ہیں۔ درخواست کے لیے کوئی فیس ادا

کرنے کی ضرورت نہیں ہے۔ درخواست کے عمل کے بعد، متعلقہ اسکول جانچ پڑتال کی بنیاد پر یا داخلہ امتحان کے ذریعے طلباء کا انتخاب کرتا ہے۔ شارسٹ شدہ طلباء کے داخلے کا عمل اسکول کی سطح پر کیا جاتا ہے۔

## بولیس بیٹھی رہی، نوجوان نے خود جیب کترے پکڑے تو تالیاں لگنے لگیں

لکھنؤ، ۲ اپریل (ایبجیٹی) تھانہ غازی پور کی پولیس نے مقدمہ بھی درج نہیں کیا، جیب کتروں کو پکڑنے کی بات ہی چھوڑ دی۔ جس پر بجلی کا ملازم 27 دن تک گھومتا رہا اور خود مٹاری کے قریب دھوکے بازوں کو پکڑ لیا۔ تالیاں بچورنے کے لیے گرفتاری سے متعلق ایک پریس نوٹ جاری کیا گیا، جب کہ متاثرہ نے وزیر اعلیٰ کے پورٹل پر شکایت بھی درج کرائی، لیکن کوئی شنوائی نہیں ہوئی۔ یہ ہے پورا معاملہ اندر انگریز کے ہلاک کے رتبے والے ایک کنٹراکٹ ورکر جینندر سرواستو نے بتایا کہ 2 مارچ کو ان کا چھوٹا بھائی ریتندر سرواستو تین مندر میں واقع پی این بی اے انسٹی ٹیوٹ پر پیسے کھانے گیا تھا۔ اس دوران دو جیب کتروں نے کارڈ تھیل کر لیا۔ اس کے بعد اس نے اکاؤنٹ سے تین قسطوں میں 000,25 روپے نکالے اور 194,3 روپے کا سامان خریدنے کے بعد ایک دکان پر کارڈ سوانپ کیا۔ بینک میں جینندر کی شکایت کے ساتھ، متاثرہ نے غازی پور پولیس اسٹیشن اور چیف منسٹر کے پورٹل پر بھی شکایت کی، لیکن رپورٹ درج نہیں ہوئی۔

## وقف ترمیمی بل: وقف بل کے خلاف احتجاج کے پیش نظر یو پی میں المرٹ تمام پولیس افسران اور اہلکاروں کی چھٹیاں منسوخ

لکھنؤ، ۲ اپریل (ایبجیٹی) عید اور رام نوئی کے خاتمی انتظامات کے درمیان وقف بل کے خلاف مظاہرے کے پیش نظر تمام اضلاع میں امن و امان برقرار رکھنے کے لیے انتہائی احتیاط برسنے کی ہدایات دی گئی ہیں۔ اس کے پیش نظر ڈی جی پی پریشرانٹ کمانڈ نے تمام پولیس افسران اور اہلکاروں کی چھٹیاں منسوخ کر دی ہیں۔ جن اہلکاروں اور پولیس اہلکاروں کی چھٹیاں منسوخ کی گئی ہیں انہیں بھی فوری طور پر ڈیوٹی پر واپس آنے کی ہدایت کی گئی ہے۔ یہ حکم آئی جی لاء ایڈوائس ڈارٹ نے جاری کیا ہے۔ ڈی جی پی نے تمام حساس اضلاع کے پولیس افسران کو فیڈبیل میں موبائل رکھنے اور عوامی مقامات پر پولیس گشت کرنے کی ہدایت کی ہے۔ آپ کو بتادیں، وقف ترمیمی بل بدھ کو لوک سبھا میں پیش کیا گیا تھا۔ مرکزی وزیر کرن رنجیو نے زبردست ہنگامہ کے درمیان یہ بل پیش کیا۔ کانگریس کے ایم پی کے سی ویو گوپال نے بل کی شدید مخالفت کی۔ مرکزی وزیر یادو غلام شاہ نے بھی انہیں جواب دیا۔ اہمیت شانہ نے کہا کہ کانگریس نے بل پر ہٹائی گئی ہے پی سی کمیٹی کی تجاویز کو منظور دے دی ہے۔ ایسی صورت حال میں پوائنٹ آف آرڈر کوئی معنی نہیں رکھتا۔ اگر یہ کانگریس کی منظور کے بغیر ہوتا تو پوائنٹ آف آرڈر اٹھا یا جاسکتا تھا۔ انہوں نے طنزیہ انداز میں کہا کہ یہ کانگریس کے دور کی کمیٹی نہیں ہے۔ ہماری کمیٹیاں اپنا داغ استعمال کرتی ہیں۔ انہوں نے اپوزیشن جماعتوں پر شدید حملہ کیا۔ مرکزی وزیر کرن رنجیو نے کہا کہ پہلے جی بل میں ترمیم کی کوشش کی گئی، 2013 میں وقف بورڈ کے قواعد میں تبدیلی کی گئی، ایک قانون دوسرے قانون سے بالاتر نہیں ہو سکتا۔ زمینوں کو لے کر سازش رچی جارہی ہے؛ ڈی جی بل یادو ساج وادی پارٹی کی رکن پارلیمنٹ ڈی جی بل یادو نے وقف ترمیمی بل پر کہا، "سکران پارٹی اس بل کو لاکر ہمارے بنیادی مسائل سے توجہ ہٹانے کی کوشش کر رہی ہے... عام لوگوں کو اس بل سے کچھ حاصل نہیں ہونے والا ہے... یہ سازش رچی جارہی ہے کہ (وقف) کے حوالے سے یہ سازش رچی جارہی ہے کہ اس بل سے غریبوں کو کچھ فائدہ نہیں ملے گا، اس بل سے مستحق کاروں کو کچھ نہیں ملے گا۔"

اب یو پی میں کسانوں کے گھروں سے خریدی جانے لگی گندم لکھنؤ، ۲ اپریل (ایبجیٹی) گندم کی خریداری کی سست رفتاری سے پریشان حکومت اب کسانوں کے دروازے پر دستک دے گی۔ اس کے لیے مستقل مراکز کے ساتھ موبائل پر چارج منسٹر کی سہولت بھی شروع کر دی گئی ہے۔

## لکھنؤ۔ کانپور ریل روٹ: پل کی مرمت کے وقت میں کمی سے کئی ٹرینیں بحال

### اب ٹرینیں 160 کلومیٹر فی گھنٹہ کی رفتار سے چل سکیں گی



لکھنؤ، ۲ اپریل (ایبجیٹی) کانپور۔ لکھنؤ ریل سیکشن میں لنگا پل کی مرمت کا وقت کم کر دیا گیا ہے۔ اس سے کئی ٹرینیں بحال ہوں گی اور ٹرینوں کی رفتار بھی بڑھے گی۔ شمالی ریلوے لکھنؤ ڈویژن کے لکھنؤ۔ کانپور سیکشن پر واقع لنگا پل کی مرمت کا وقت ایک گھنٹہ کم کر دیا گیا ہے۔ اس کے ساتھ ہی آٹھ ٹرینیں بحال کر دی گئی ہیں۔ کام میں تیزی لائی جارہی ہے اس لیے مرمت کا کام مقررہ وقت سے پہلے مکمل کر لیا جائے گا۔ اس سے مزید ٹرینوں کے بحال ہونے کا راستہ صاف ہو گیا ہے۔ یہ بات ڈی آر ایم چندر موہن شرمانے کہی۔ وہ بدھ کو حضرت گنج میں ڈی آر ایم آفس میں صحافیوں سے خطاب کر رہے تھے۔ انہوں نے کہا کہ لکھنؤ۔ کانپور ریلوے سیکشن پر لنگا پل کی 29 سال بعد مرمت کی جارہی ہے۔ یہ کام 42 دن تک جاری رہتا ہے۔ اس دوران 74 ٹرینوں کا آپریشن متاثر ہوا۔ لیکن کام کی رفتار تیز ہونے کی وجہ سے مرمت کا وقت کم کر دیا گیا ہے۔ پہلے یہ گھنٹے کا تھا جسے گھنٹے کر ڈھکھا کر دیا گیا ہے۔ اس کی وجہ سے

لکھنؤ، ۲ اپریل (ایبجیٹی) کانپور۔ لکھنؤ ریل سیکشن میں لنگا پل کی مرمت کا وقت کم کر دیا گیا ہے۔ اس سے کئی ٹرینیں بحال ہوں گی اور ٹرینوں کی رفتار بھی بڑھے گی۔ شمالی ریلوے لکھنؤ ڈویژن کے لکھنؤ۔ کانپور سیکشن پر واقع لنگا پل کی مرمت کا وقت ایک گھنٹہ کم کر دیا گیا ہے۔ اس کے ساتھ ہی آٹھ ٹرینیں بحال کر دی گئی ہیں۔ کام میں تیزی لائی جارہی ہے اس لیے مرمت کا کام مقررہ وقت سے پہلے مکمل کر لیا جائے گا۔ اس سے مزید ٹرینوں کے بحال ہونے کا راستہ صاف ہو گیا ہے۔ یہ بات ڈی آر ایم چندر موہن شرمانے کہی۔ وہ بدھ کو حضرت گنج میں ڈی آر ایم آفس میں صحافیوں سے خطاب کر رہے تھے۔ انہوں نے کہا کہ لکھنؤ۔ کانپور ریلوے سیکشن پر لنگا پل کی 29 سال بعد مرمت کی جارہی ہے۔ یہ کام 42 دن تک جاری رہتا ہے۔ اس دوران 74 ٹرینوں کا آپریشن متاثر ہوا۔ لیکن کام کی رفتار تیز ہونے کی وجہ سے مرمت کا وقت کم کر دیا گیا ہے۔ پہلے یہ گھنٹے کا تھا جسے گھنٹے کر ڈھکھا کر دیا گیا ہے۔ اس کی وجہ سے

جانے والی ٹرینیں 160 تک کی رفتار سے چل سکیں گی۔ MEMU ایک گھنٹہ پہلے پہنچے گی، انٹرنیٹی بھی پرانے روٹ شٹا بدی پر چلے گی اور LTت ایکسپریس بھارت سے کانپور۔ لکھنؤ ریلوے روٹ پر دوبارہ چلانا شروع ہو جائے گی۔ اس کے ساتھ ہی لکھنؤ سے کانپور جانے والی MEMU شام 40:4 کی بجائے 49:3 بجے پہنچے گی۔ اسٹیشن ماسٹر سدا ہاشموہن کے مطابق لنگا پل کی مرمت کی وجہ سے 30 اپریل تک میگا بلاک لیا گیا ہے۔ اس کے لیے 26 ٹرینیں منسوخ کی گئیں۔ چھ کے وقت اور 52 ٹرینوں کے روٹ میں تبدیلی کی گئی ہے۔ میگا بلاک کے دوران 12179/80 لکھنؤ انٹرنیٹی ٹرین کے روٹ کو لکھنؤ سے آگرہ، مٹھرا، کاس گنج کے راستے بیت پور کے لیے تبدیل کر دیا گیا۔ اب ریلوے نے اسے دوبارہ صرف کانپور۔ لکھنؤ روٹ سے چلانے کی ہدایت دی ہے۔ اسی وقت 12003 شٹا بدی ایکسپریس لکھنؤ، مراد آباد اور غازی آباد روٹ پر چل رہی تھی۔ اسے دوبارہ لکھنؤ۔ کانپور کے راستے روانہ کیا گیا ہے۔





